Математика  22 .02
ТЕМА:ЗНАХОДЖЕННЯ ЗНАЧЕНЬ ВИРАЗІВ НА ВСІ АРИФМЕТИЧНІ ДІЇ. ЗАДАЧІ НА ЗУСТРІЧНИЙ РУХ.
Мета: вправляти учнів у розв'язуванні задач на зустрічний рух; вдосконалювати обчислювальні навички; розвивати критичне мислення, вміння виділяти головне; розвивати вміння організовувати своє робоче місце, планувати власні дії, оцінювати свою роботу ; розвивати пізнавальний інтерес; розвивати математичне мовлення, вміння доводити власну думку, правильно формулювати висловлювання з використанням математичних термінів;

Хід уроку
І. ВСТУПНА ЧАСТИНА
 Організація класу
Звучить музика.

 Актуалізація опорних знань
1) Математична розминка .
а) Усна лічба.
— Обчисліть «ланцюжок». Полічіть десятками від 10 до 1000.
330 340 350 360 370 380 390 640 650 660 320 210 200 190 180 170 400 630 680 670 310 220 230
240 250 160
	
б) Каліграфічна хвилинка.
1000; 2000; 6000; 1500; 3000; 9000.

II. ОСНОВНА ЧАСТИНА
Повідомлення теми та мети уроку
-Сьогодні ми будемо розв’язувати вирази на всі арифметичні дії і задачі на зустрічний рух.
— Поясніть способи розв’язання виразів № 723 (с. 116).
— Яка тема уроку?

 Мотивація навчальної діяльності .
— А для чого потрібно вміти здійснювати арифметичні дії за вивченими правилами?
— Де в житті нам знадобляться ці знання?

Опрацювання навчального матеріалу
1) Робота за підручником .
а) Обчислення виразів № 727 ( прийом «Коментування»).

б) Самостійне обчислення прикладів № 728.
— Розгляньте записи та поясніть обчислення — № 728 (1 — усно) ( прийом «Коментування»).
— Виконайте обчислення № 728 (2) («Cамоперевірка»).
16 000 : 2 = 8000                           4800 : 3 = 1600                      150 000 : 5 = 30 000
90 000 : 6 = 15 000

в) Самостійна робота над задачею № 724 (прийом «Навчаючи — вчусь»).
— Які компоненти відомі?
Розв’язання:
1) 7 ∙ 3 = 21 (км) — плив перший човен;
2) 8 ∙ 3 = 24 (км) — плив другий човен;
3) 21 + 24 = 45 (км) — відстань.
Відповідь: 45 км — відстань між протилежними берегами озера. Коментування дітей (корекція вчителя).
                                           Фізкультхвилинка.
 Практична робота з геометричним матеріалом — № 729 .
                                   Розв’язання:
1) 2 ∙ (5 ∙ 3) = 30 (см2) — площа двох прямокутників з розмірами 3 см і 5 см;
2) 2 ∙ (2 ∙ 5) = 20 (см2) — площа двох прямокутників з розмірами 2 см і 5 см;
3) 2 ∙ (2 ∙ 3) = 12 (см2) — площа двох прямокутників з розмірами 2 см і 3 см;
4) 30 + 20 + 12 = 62 (см2) — площа розгортки.
Відповідь: 62 см2 площа поверхні розгортки прямокутного паралелепіпеда.

                 Гімнастика для очей.
Поетапне малювання олівцем  сонечка.

III. ЗАКЛЮЧНА ЧАСТИНА
 Домашнє завдання
[bookmark: _GoBack]С. 118, № 730; 731.

 Рефлексія ( «Мікрофон»)
- Яке завдання вас найбільше зацікавило? Чому?
- Де можна використати отримані на уроці знання?
- Передайте зміст своєї діяльності на  за допомогою трьох дієслів.
- Передайте свій емоційний стан після уроку за допомогою трьох прикметників.
-Чи мали вплив інші люди на досягнення успіху на уроці?
- Кому ви хочете подякувати.


